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Ata nº. 038/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 03 de Outubro de 2016 
 

 

Aos três (03) dias do mês de outubro de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se 

ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Marli Inês Martins, Neri 

Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e 

Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins Barboza verificou o 

quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu 

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada 

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e 

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do 

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária 

do dia vinte e seis (26) de setembro de 2016. Resultando APROVADA a dispensa da leitura 

da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis (26) de 

setembro de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, 

Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das correspondências, 

indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº 015/2016 da vereadora Carmem 

Betti Borges de Oliveira. Assunto: Regularizar o fornecimento de insulina e das fitas de 

medição de glicemia nas farmácias da rede pública municipal. Indicação nº 001/2016 do 

vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Instalar bancos em frente aos PSFs e ESFs 

de todas as unidades de saúde e coletas de Primavera do Leste. Moção de Aplausos nº 

003/2016 da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Cruz Vermelha de Primavera do Leste - MT, pelo excelente trabalho voluntário prestado e 

desenvolvido em nosso Município.  Moção de Aplausos nº 002/2016 da vereadora Marli Inês 

Martins. Assunto: Moção de Aplausos para o Conselho Municipal de Saúde. Moção de 

Aplausos nº 004/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Ouvidoria do Conselho Municipal de Saúde de Primavera do Leste. Moção de Aplausos nº 

005/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a Pastoral da 

AIDS de Primavera do Leste. Projeto de Lei nº 757/2016 do Executivo Municipal. Assunto: 

Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2017 e dá 

outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada 

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (03:35”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Parabenizou a todos os candidatos eleitos e pediu aos vereadores para 

olharem para classe mais necessitada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador 

Wellington Rosa Campos. (07:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez considerações a todos 
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os vereadores reeleitos e eleitos, incentivando a todos a trabalharem em Primavera do Leste. 

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos 

Santos. (14:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Fez uma síntese do seu trabalho como vereador 

com considerações pessoais enaltecendo sua família. Agradeceu e despediu-se. Usou a 

palavra o Vereador Edegar dos Santos. (26:45”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou 

sobre sua postura firme como vereador defendendo projetos de interesse social. Fez 

considerações pontuadas a projetos de sua autoria. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra 

o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (39:25”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou que na sua campanha houve perseguição com pesquisas falsas e maldades com 

publicações intencionais. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Irineu José 

Vieira. (51:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Fez um breve comentário sobre as eleições 

municipais parabenizando os vereadores eleitos e ainda sobre a anulação de votos que levou a 

uma incerteza ao executivo. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Vice-Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os trabalhos da Mesa para 

que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá 

Martins Barboza. (01:02:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre o período difícil 

de sua trajetória no atual mandato, mas que superou todas as circunstâncias. Agradeceu a 

todos fazendo referência a sua reeleição. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o 

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador 

Leonardo Tadeu Bortolin. (01:12:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Contou sobre a caminhada 

eleitoral que fez com muito esforço e dedicação buscando votos na maioria dos lares em 

Primavera do Leste. Parabenizou a todos os reeleitos e eleitos que assumirão os mandatos no 

próximo ano. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de 

Souza. (01:21:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, 

as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou os vereadores eleitos e se 

comprometeu para continuar trabalhando por Primavera do Leste e ressaltou pontos de sua 

trajetória política. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto 

Donin. (01:25:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, 

as autoridades presentes e o público em geral. Fez um breve comentário sobre as eleições, 

dizendo da sua luta e trabalho pelo município e que prossegue com satisfação. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (01:28:40”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Fez um relato sobre sua campanha eleitoral, dizendo que apesar da 

derrota nas urnas, ganhou amigos. Parabenizou a todas os eleitos e reeleitos incentivando-os 

ao grande trabalho no legislativo. Cobrou o termino da reforma da Casa. Aparte do vereador 

Josafá disse que a Empresa que solicitou um prazo de sessenta dias para o término da obra. O 

vereador Valdecir agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o 

Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos nº 003/2016 da vereadora Carmem 

Betti Borges de Oliveira. Assunto:  Moção de Aplausos para a Cruz Vermelha de Primavera 

do Leste - MT, pelo excelente trabalho voluntário prestado e desenvolvido em nosso 
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Município. O Presidente solicitou Parecer da Comissão de Justiça e Redação, conforme 

disposições regimentais. Moção de Aplausos nº 002/2016 da vereadora Marli Inês Martins. 

Assunto: Moção de Aplausos para o Conselho Municipal de Saúde. O Presidente solicitou 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, conforme disposições regimentais. Moção de 

Aplausos nº 004/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Ouvidoria do Conselho Municipal de Saúde de Primavera do Leste. O Presidente solicitou 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, conforme disposições regimentais. Moção de 

Aplausos nº 005/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Pastoral da AIDS de Primavera do Leste. O Presidente solicitou Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, conforme disposições regimentais. Projeto de Lei nº 757/2016 do 

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2017 e dá outras providências. O Presidente colocou o 

Projeto em primeira discussão dos Senhores vereadores. O Presidente colocou o Projeto em 

primeira votação, resultando APROVADO em primeira votação pelos Senhores Vereadores. 

O Projeto segue seu trâmite regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia 

o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para 

uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho 

dos Santos. (01:40:05“) Fez considerações a sua carreira política e agradeceu a todos. Usou a 

palavra o Vereador Josafá Martins Barboza. (01:45:00“) Fez agradecimento a todos os 

vereadores pelo apoio. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e 

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, 

vai a presente Ata assinada por mim Lamartine Rezende Brito, que secretariei os trabalhos e 

pelo Presidente, Vereador Josafá Martins Barboza.  
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